
Pflege und Betreuung
   im vertrauten

Umfeld 

Unsere Dienstleistungen 
Grundpflege

Körperpflege

Die Grundpflege ist unser Kernangebot, auf dem all unsere Dienstleistungen 
aufbauen. Als Spitex wissen wir, wie wichtig die einzelnen Prozesse in der 
Grundpflege sind. Mit der Grundpflege sorgen wir für spürbare Genesung, 
die auch Hoffnungen und Zuversicht vermittelt. 

Jeder Pflegefall ist anders –
 umso individueller sind die 

anfallenden Pflegeleistungen. 
Deshalb ist diese Aufzählung 

nur ein kurzer Ausschnitt über 
unsere Leistungen in der 

Pflege

Akut- und Übergangspflege

Zu Hause liebevoll umsorgt 

Sich wohl und vertraut fühlen ist ein Grundbedürfnis aller Menschen, die auf 
Pflege und Betreuung angewiesen sind. Nirgends ist dies besser erfüllt als in den 

eigenen vier Wänden. Darum bieten wir Pflege und Betreuung im vertrauten Umfeld an.

Gerne beraten wir Sie unverbindlich, auf Wunsch auch bei Ihnen zuhause.

Wir sorgen uns zum Beispiel um Menschen mit chronischen Leiden, mit 
altersbedingten Beschwerden und nach einem Krankenhausaufenthalt oder nach 

einer Operation.
Dabei stellen wir sicher, dass Ihre individuellen Lebensgewohnheiten und Ihre 

Lebensqualität aufrechterhalten und gefördert werden. Die Betroffenen 
können rund um die Uhr auf uns zählen.

Umziehen (Kleider)
Bewegungsübungen

Betten und Lagern

Öffnungszeiten

Kontaktieren Sie uns

Montag - Freitag (8h - 17h)
Über Natel sind wir 24 Stunden erreichbarQR für unsere Webseite

055 290 25 25, 079 901 25 25
info@spitexxundheitplus.ch
www.spitexxundheitplus.ch

Zürcherstrasse 25, 8730 Uznach

Flüssigkeitskontrolle
Kompressionsstrümpfe anziehen und wechseln

Verschiedene vorbeugende Massnahmen (zum Beispiel Dekubitus-Prophylaxe) 
Kontrollbesuche

Begleitung und Betreuung

Aufräumen und Abfallentsorgung

Über die Pflege hinaus helfen wir Ihnen bei ganz alltäglichen Dingen. 
Dazu zählen:

Menüplanung, Einkaufen und Zubereiten der Mahlzeiten
Begleitung beim Arztbesuch
Angehörige Entlasten
Viele weitere Angebote (bitte fragen Sie uns)

Behandlungspflege

Versorgung mit Medikamenten

Den individuellen Bedarf an Behandlungspflege als Ergänzung zur 
Grundpflege schneiden wir genau auf Ihre Bedürfnisse zu. Dabei bieten 
wir alle grundlegenden medizinischen Massnahmen wie:

Unsere Akut- und Übergangspflege dient KlientInnen mit stabilem 
Gesundheitszustand nach Spitalaufenthalt als befristete Pflege zur 
Wiedererlangung ihrer Selbständigkeit.

All diese pflegerischen Leistungen erbringen wir gemäss ärztlichen 
Verordnungen.

Wundpflege und Verbandswechsel 
Pflege von Sonden und Kathetern
Messung der Vitalzeichen (Blutdruck, Puls, Temperatur, Gewicht)

Beratung und Instruktion von PatientInnen, KlientInnen und Angehörigen
Uvm: Viele weitere Angebote (bitte fragen Sie uns)

Palliativ-Pflege
Die Palliativ-Pflege umfasst die Betreuung unheilbar Kranker, die Linderung 
ihrer Leiden und den Aufbau einer erträglichen Lebensqualität.
Je nach Verlauf und Intensität der Krankheit können die letzten Monate und 
Wochen eines Menschenlebens sehr schmerzvoll sein. Wir helfen mit, diese 
Zeit möglichst erträglich zu machen. Auch unterstützen wir mitleidende 
Angehörige dabei, diese schwierige Zeit gut und würdig zu meistern. Dabei 
wirkt die Palliative Care weder verzögernd noch beschleunigend auf den 
Sterbeprozess. 

Hauswirtschaftliche Hilfe

Kochen

Unser Spitex-Personal übernimmt auf Ihren Wunsch und in Absprache mit Ihnen 
ganz oder teilweise zuhause anfallende Aufgaben. So wird gemütliches Wohnen 
im vertrauten Umfeld gewährleistet und die Genesung gefördert.
Unsere Leistungen in der Haushaltshilfe umfassen zum Beispiel:

24-Stunden-Betreuung
Betreuung und Pflege zuhause rund um die Uhr, inklusive hauswirtschaftlicher 
Hilfe, Begleitung im Alltag, bei Arztbesuchen und Terminen ausser Haus. In 
Kooperation mit spezialisierten Betreuungsorganisationen bieten wir Ihnen 
diesen umfassenden Service zu vergünstigten Preisen.

Hauswirtschaftliche Leistungen werden teilweise aus den Krankenkassen-
Zusatzversicherungen mitfinanziert

Waschen, bügeln, Wäsche versorgen
Einkäufe erledigen (mit Ihnen zusammen oder auf Wunsch alleine)
Leichte Gartenarbeiten (z. B. Pflanzen umtopfen, giessen)

Weitere Dienstleistungen
Vermietung und Vermittlung von Hilfsmitteln (z. B. Rollstuhl, Rollator)
Organisation und Verkauf von Pflege-, Wund- und Inkontinenzmaterial
Beratung und Hilfe nach telefonischer Vereinbarung
24-h-Notfalldienst
Transportdienst

Unser Einsatzgebiet
Sie können auf uns zählen in See-Gaster, Linthgebiet  und in einem 
Radius von 35 km. Falls Sie nicht innerhalb dieses Gebietes leben,
können Sie uns trotzdem kontaktieren – es gibt immer eine Lösung.

Angehörigenpflege


